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СЛУХАЛИ:  
1. Про затвердження змін в організаційно-управлінській структурі 

Університету. Проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи, доцент, 
заслужений працівник культури України Білан В. В., повідомив про те, що ми 
продовжуємо розглядати питання про об’єднання деяких кафедр. Сьогодні 
пропонується розглянути питання щодо об’єднання з 01.09.2025 року кафедри 
кінорежисури та кінодраматургії з кафедрою режисури телебачення.  
 УХВАЛИЛИ: затвердити зміни в організаційно управлінській структурі 
Університету щодо об’єднання з 01.09.2025 року кафедри кінорежисури та 
кінодраматургії з кафедрою режисури телебачення. 

(результати голосування: за – 26, проти – 1, утримались – 1). 
СЛУХАЛИ:  
2. Про затвердження змін у складі Наглядової ради Університету. Ректор 

університету, доктор економічних наук, доцент, заслужений працівник культури 
України Кочарян І. С. повідомила про те, що з об’єктивних причин нам потрібно  
внести деякі зміни до складу Наглядової ради Університету. Ми запропонували 
відомим діячам культури і мистецтв взяти участь у роботі Наглядової ради 
Університету. Дали згоду: Євген Нищук, Ірма Вітовська-Ванца, Вікторія 
Добровольська. 
 УХВАЛИЛИ (одноголосно): ввести до складу Наглядової ради Київського 
національного університету театру, кіно і телебачення  імені   І. К. Карпенка-
Карого та подати на затвердження Міністерству культури та стратегічних 
комунікацій України: 
Євгена Нищука   - генерального директора-художнього керівника 

                        Національного академічного драматичного   
               театру імені Івана Франка, народного артиста 
              України, доктора мистецтва.  

Ірму Вітовську-Ванца   -  заслужену артистку України, акторку театру та 
                                                      кіно, телеведучу, продюсерку. 
Вікторію Добровольську - директорку мережі кінотеатрів «ОСКАР».  
 
Голова Вченої ради   Олена ОНІЩЕНКО 
Учений секретар       Ніна МАЙКУТ 
  
 


